

德国人为何追随希特勒

历史资料显示:是德国民众用选票将希特勒送上了权力的宝座,大量的普通德国人参与了对犹太人的迫害和屠杀。

二战的历史是一段波澜壮阔的历史,也是一段纳粹德国从疯狂走向灭亡的历史。德意志,这个以理性、严谨著称于世界的民族,这个为人类贡献了贝多芬、勃拉姆斯、歌德、康德、黑格尔、普朗克等伟大人物的民族,是怎样变得残忍而疯狂的呢?你可以简单地把希特勒想象成一个疯子,但你却不能简单地将那七千万优秀的德国人想象成一群傻子!解读这一切,需要我们重新走进那段历史。

反犹不是纳粹的专利

中世纪时,许多欧洲人发现他们的家乡来了这样一群人:同样信奉上帝,他们却不承认耶稣是上帝的儿子,更不认为耶稣是什么救世主,他们坚信只有自己是上帝的“特选子民(the Chosen People)”,而且拒绝与本地居民通婚。不久就有小道消息传来,说其实就是这帮人害死了欧洲人心目中最神圣的偶像耶稣。

这群人就是犹太人,犹太人起源于中东地区,连续被埃及、巴比伦、罗马帝国奴役驱逐,沦落世界各地,其中的多数流落到了欧洲,由此开始了犹太人与欧洲人长期格格不入、别别扭扭的共同历史。

在很长的时间里,整个欧洲基督教社会都普遍存在虐待和迫害犹太人的现象,而且这种歧视和迫害贯穿从政治领袖、宗教人士、知识精英到一般民众的各个阶层。其手段从限制就业到限制居住地区,从勒索财富到驱逐人口,多种多样。当时欧洲的几个主要国家在反犹问题上均有斑斑劣迹:

1290年,英王爱德华一世下令将所有犹太人逐出英国,至少1.6万名犹太人被逐出英国。1182年到1394年,法国3次驱逐犹太人,还颁布法令规定:任何基督徒庇护犹太人或与犹太人谈话,将被处以死刑。15世纪下半叶,西班牙的宗教法庭以拷打和火刑来强迫犹太人改信基督教,并于1492年将20多万拒绝改信信仰的犹太人驱逐出境。由于在西欧天主教区倍受欺凌,部分犹太人向东欧及俄罗斯迁移。但到了近代,大规模反犹运动又在东欧和俄罗斯发生,在1881年的“波格鲁姆”(pogrom,俄语意为“大屠杀并达到灭绝的程度”)事件中,数百名犹太人被狂热的民众处死,500幢房屋、100多间店铺与犹太教堂被毁,同年12月,华沙也掀起了反犹狂潮,在连续三天内,超过2000个犹太家庭受难,948人失去所有财产,493所住宅被占,603个商店以及

1092家酒馆被洗劫一空。

一个犹太人领袖曾经这样描述欧洲犹太人的处境:“对于活着的人,犹太人是死去的人;对于当地人,他们是异己和流浪者;对于有产者,他们是乞丐;对于穷人,他们是剥削者和百万富翁;对于爱国者,他们是没有祖国的人;他们是社会各阶层都厌恶的竞争对手。”

欧洲的民众,包括德国人,就是在这样一种历史文化背景下成长起来的。

财富问题,全欧洲的旧恨

从罗马帝国时期,欧洲就开始严格限制犹太人从事的行业,当时是农业社会,贵族、骑士和农夫是社会的主流,犹太人因为不能拥有土地,自然不能去做主流社会的工作,那还能干什么呢?只好从事商业、金融业这些行业了。基督教的大佬圣奥古斯丁曾经直接说出了这种限制的目的:让犹太人接受贫穷和羞辱。

但是历史没有满足奥古斯丁大人的愿望,欧洲人对犹太人的限制取得了适得其反的效果,随着欧洲商业的繁荣和工业革命的发展,许多犹太人凭借着聪明的头脑和超人的勤奋,通过经商、放贷等手段,反而积累了大量的财富,甚至一度成为有钱人的象征。当时欧洲老百姓看待犹太人的心态,跟我们刚刚改革开放时大家看待个体户的心态简直一模一样,羡慕、郁闷、嫉妒、鄙视……

结果,在背负着“谋杀了耶稣”这个可笑的宗教原罪外,犹太人又多了一项罪过,成了“唯利是图的高利贷者”、“贪婪地榨取财富的魔鬼”,这个形象你是不是感到很熟悉?对了,他就是莎士比亚戏剧《威尼斯商人》里的犹太商人夏洛克。

好在欧洲有一个根深蒂固的尊重私有财产的传统,再看惯犹太人的鼓鼓的钱袋和鼓鼓的肚皮,也不好上去就抢吧,因此仇恨也好,愤怒也好,欧洲人也只能埋在心底,代代相传,传到后来,大家都忘记为什么了,反正就是怎么看怎么觉得犹太人不是好人。

干柴已经备下,燃烧仇恨,还差一把火。

这把火,将在德国燃起,燃成滔天烈焰,并吞噬整个旧世界。

一战之败,德国添新仇

从1871年连续击败法、奥两大强国完成统一到第一次世界大战,在不到五十年的时间里,德国已经发展成为欧洲军事和经济最强大的国家。一战的突然失败,让很多德国人无法接受。随着《凡尔赛和约》的签订和实施,德国被禁止重新武装,领土被肢解,并承担巨额赔款,德国人无论从心理上还是生活上,都从巅峰跌落到

了谷底。屋漏偏逢连阴雨,紧接着又爆发了1929年世界经济大萧条,物价飞涨、食不果腹,德国人民这回可是实实在在地生活在水深火热之中了……

这究竟是因为什么?每个暂时脑子还能动的德国人都不禁要问。各种政治派别都在兜售自己的答案,但是希特勒领导的纳粹党给出了一份几乎令所有人满意的答案——都是犹太人搞的鬼!

对德国的左翼分子和底层民众,希特勒给他们描述了犹太资本家榨取的巨大财富,例如罗斯柴尔德家族如何疯狂地聚敛财富,建立了庞大的产业帝国,并且为了倒卖战争物资而卑鄙地挑唆战争,甚至连德国耻辱性的战争赔款也成了他们牟利的手段!于是,德国的穷人明白了,哦,原来是犹太人害了我们。

对德国的右翼分子和工商界,希特勒利用了他们对共产主义的恐惧心理。希特勒给他们讲述了一个秘密:共产主义运动其实是操纵在犹太人手里。你看马克思、拉塞尔、伯恩斯坦、李卜克内西、卢森堡、托洛斯基……这些共产主义领袖们都有个共同点——他们都是犹太人!这些犹太人已经建成了“犹太——布尔什维克主义”战线,阴谋征服世界。于是,德国的富人明白了——原来是犹太人要害死我们!

对骄傲而落魄的军界人士和爱国愤青,希特勒向他们揭露了一个惊天大阴谋:德国的战败是犹太人一手策划的!你看是谁导致了导致德皇威廉二世退位、德军迅速投降的德国11月革命?是卢森堡。那卢森堡又是什么人?犹太人!你看是谁战后出任外交部长签署了一系列承认战败的卖国条约?是瓦特林·拉森堡,瓦特林·拉森堡又是什么人呢?还是犹太人!原来这是一条分工协作的毒计:犹太资本家负责使用阴谋诡计使德国的后方经济出现困难导致战败,以便战后为国家提供贷款,从中牟利;“犹太人领导的共产党”则负责以罢工和反战运动使即将到手的胜利化为泡影,从而摧毁德意志民族……

于是,德国社会最强大的势力——政界精英、容克地主、普鲁士军官团、退伍士兵,满怀对祖国强烈的爱和对犹太人强烈的恨,坚定地登上了希特勒的战船。仇恨的火焰已经把希特勒点燃,七千万德国人的烈焰将以正义和爱国的名义,吞噬欧洲犹太人六百万条鲜活的生命。

希特勒描绘的美好未来

尽管纳粹德国肆虐了大半个欧洲,但作为个体的德国军官和士兵,极少发生抢劫、强奸和私自杀害占领区居民的现象,因

为纳粹党并不是像一般人想象的那样是一个利益集团,正相反,纳粹党是一个信仰集团。在高高扬起的种族主义理想的罪恶旗帜下,希特勒描述了一个令无数德国人倾倒,并愿意为之赴汤蹈火的美好未来:

那是一个阳光明媚、百花盛开的世界,高贵的日耳曼人是这个世界的主宰,而元首以他一贯的睿智和对祖国、人民的忠诚将它管理得井井有条,男人们按照国家的计划管理企业、研究科学、创作艺术,或者以勇士的英姿在战场上保卫人民。女人们在政府的补贴下,微笑着养育着一个个金发碧眼的儿女,那里的男孩们个个聪明英俊,女孩们个个温柔美丽,对,那是优生学的杰作。远处的沃野中,俄罗斯农夫正在为他的日耳曼主人辛勤耕作;邻近的工厂里,捷克工人正在快乐地为他的日耳曼主人生产产品;哦,是谁为日耳曼主人端上了一杯热腾腾的咖啡?原来是驯服的波兰女仆。当他们偶尔望见日耳曼主人的时候,他们的眼睛里充满了感激,因为他们知道,种族不同命运不同,能够通过一些简单的劳动为一个美好的世界做贡献,是一件幸运的事情。这个世界没有犯罪和剥削,这个世界没有卖淫和赌博,甚至这个世界连蚊子和苍蝇也不见了,因为一切的丑陋和罪恶,都随着他们的根源——犹太人及其他低劣的民族,被消灭了。

“喜欢吗?我毕生效力的、高贵的德意志人民。”

“喜欢。我们敬爱的元首。”

“喜欢就一起奋斗吧。德意志优秀的儿女们,为了美好的新世界,让我们齐心协力清除这些卑鄙邪恶的犹太人!”

至此,源远流长的种族歧视和偏见,清算一战罪魁祸首的熊熊怒火、对理想世界的强烈憧憬,在德意志的土地上汇集成了汹涌澎湃的滔天洪水。勤奋耕读的学子们冲出了课堂,兴奋地砸碎了犹太人的门窗;多少年一本正经的绅士,愤怒地夺下了犹太邻居的钥匙和皮包;一个个普普通通的教师、医生、工程师义无反顾地披上了党卫队的军装,将犹太人赶进了集中营并平静地打开了毒气室的阀门。终于,这股洪水裹挟着德国,这个创造了德国民法典的民族,这个世界上第一个普及义务教育的民族,冲进了罪恶的深渊。

将一切恶行归结给希特勒个人,不厌其烦地推测其个人性格、经历造成的影响,这样的方式确实简单方便,而且也会让我们充满快感。但作为历史的观察者,需要关注和深思的,却是更宏观的东西,那就是:希特勒的煽动为什么竟然如此有效?希特勒的描绘为什么竟然如此诱人?这才是这段历史的惨痛之处。

洞察历史,我们才能把握明天。

(胡昕时 来源:探索与发现)

蒙娜丽莎是私生女?



(资料图片)

面带神秘微笑的蒙娜丽莎的身世几个世纪以来一直是个谜,但是,英国《泰晤士报》报道说,一位德国艺术史家最近声称,他查清了蒙娜丽莎的身世,从而解开了文艺复兴时期的最大谜团之一。

来自德国勒沃库森的艺术史家马格达丽娜·索斯特表示,他相信画于1500年到1506年期间的蒙娜丽莎的生活原型是一位公爵夫人,一个充满了冒险精神的年轻美貌女子,名叫卡特琳娜·斯福扎。索斯特女士说,她相信达·芬奇是根据一位公爵夫人的肖像画出蒙娜丽莎的,而这位公爵夫人的肖像最初是由意大利著名绘画大师洛伦索·迪克雷第画成的。索斯特说,“我完全相信她们就是同一个人。”德国一家发行量最大的日报刊登了这两幅画像并进行了比较,而读者确实从中发现了许多相似之处。不过,索斯特表示,她在对两者的鼻子、头发、嘴唇以及脸颊进行了仔细研究之后得出的结论是,蒙娜丽莎就是卡特琳娜。斯福扎是米兰公爵玛里埃·斯福扎和他的一位部下的妻子私通生下的非

婚生女儿,生于1462年,在意大利文艺复兴时期是一位富有传奇色彩的人物,虽然天生丽质,但是更因为她的敢作敢为而出名,因此获得了“悍妇”的绰号。15岁那年,她嫁给了吉洛拉莫·里阿里奥,而她丈夫的叔叔就是当时的罗马教皇西克斯图斯四世。这位教皇叔叔后来把意大利的两座小城市福利和伊莫拉册封给他们并且授予了他们福利和伊莫拉伯爵的贵族头衔,但是教皇在1484年去世之后,里阿里奥家族试图安排自己家族人继承教皇的企图遭到了失败,于是卡特琳娜率领一帮士兵冲击了罗马最著名的城堡之一圣安吉利奥城堡表示抗议。后来,她丈夫遭到了暗害,之后她再次结婚,但是第二任丈夫又先于她死去。这些生活中的磨难都没有把她压倒,但是最后她败在了新教皇博尔吉亚及其家族的手中。1500年,博尔吉亚教皇从她手中没收了那两座城市并且将她关押了一年之后才释放。她死于1509年,那年她才47岁。

卡特琳娜的这幅画是她25岁那年由意大利绘画大师迪克雷第画的,当时她摆出的姿势就和现在人们看到的蒙娜丽莎的样子几乎一模一样,由于当时她正处于生活的黄金时代,因此无论是手臂的摆放姿势还是那神秘的微笑都显示出了骄傲的神色。达·芬奇在根据这幅肖像画出自己的画之后非常喜欢,因此随身携带了几十年,直到最后这幅画被卖给了法国国王弗朗西斯一世才公开亮相,并且从此被称为文艺复兴时期的代表作品。

(花间客 来源:半岛晨报)

全球人口稀少国家地区

世界上有一些国家受地理条件的限制,人口密度非常小,甚至每平方公里仅0.026人,最近,美国媒体对全球十大人口最稀少的地区和国家进行了盘点。

1. 格陵兰岛

人口总数56916人,面积2175600平方公里,平均每平方公里0.026人。格陵兰岛是北极洋和大西洋之间冰雪覆盖的一个岛屿,它是目前世界上最大的岛屿。

2. 英国福克兰群岛

人口总数3060人,面积12173平方公里,平均每平方公里0.25人。福克兰群岛是由大西洋南部两个主岛屿和776个小岛屿组成的,距离阿根廷海岸480公里。

3. 西撒哈拉

人口总数440000人,面积266000平方公里,平均每平方公里1.65人。西撒哈拉位于非洲北部,北部邻近摩洛哥,东北部邻近阿尔及利亚,东部和南部邻近毛利塔尼亚,西部邻近大西洋。

4. 蒙古

人口总数2646487人,面积1564116平方公里,平均每平方公里1.7人。蒙古是东亚的一个内陆国家,位于中国和俄罗斯之间,它是世界上第二大内陆国家。

5. 法属圭亚那

人口总数187056人,面积90000平方公里,平均每平方公里2.1人。法属圭亚那地区位于南美洲东海岸,西部邻近苏里南,西南部邻近巴西,北部邻近大西洋。

岸,西部邻近苏里南,西南部邻近巴西,北部邻近大西洋。

6. 纳米比亚

人口总数2031252人,面积824292平方公里,平均每平方公里2.5人。纳米比亚位于非洲西南部,其面积相当于安大略湖或巴基斯坦。

7. 澳大利亚

人口总数21050000人,面积7682300平方公里,平均每平方公里2.74人。澳大利亚位于印度洋和太平洋,其面积相当于美国48个州。

8. 苏里南

人口总数449238人,面积163820平方公里,平均每平方公里2.7人。苏里南共和国是南美洲北部的一个国家,国土西部邻近圭亚那,南部邻近巴西,东部邻近法属圭亚那,北部是大西洋。

9. 冰岛

人口总数309672人,面积103000平方公里,平均每平方公里3人。冰岛是欧洲北部的岛国,位于北大西洋、欧洲大陆和格陵兰岛之间。

10. 毛利塔尼亚

人口总数3068742人,面积1025520平方公里,平均每平方公里3人。毛利塔尼亚伊斯兰共和国位于非洲西北部,西部紧靠大西洋,西南部邻近塞内加尔,东部和东南部与马里接壤,东北部与阿尔及利亚相邻。

(魏冬 来源:环球科学)

澳洲流行“游走婚礼”

澳洲气候温暖,交通发达,故而居住在这块土地上的人们都喜欢外出游走。他们游走节庆、游走假期、游走购物等等。近年,在悉尼及墨尔本等城市,又开始流行一种新郎新娘“游走结婚”的方式。自行设计何谓“游走结婚”呢?其实就是新郎新娘先外出旅游度蜜月,然后在旅途中选择佳时、佳地举行婚礼。

这里的新郎新娘不再按照传统的方式,先在教堂里宣誓结婚,然后再出游,而是自选佳时、佳地结婚。新郎新娘先外出游走,当发现自己喜欢的处所

后,如某一风光绮丽的小岛或某一景色秀美的海滩,就找到当地一个小教堂,请当地的牧师主持新婚典礼。若一时半会难以找到这样的小教堂也可以在所居的度假别墅或在一座绿荫遍染的小山上举行自己设计的个性化婚礼。

在“游走婚礼”上,男女双方往往还要带上公公、婆婆、丈人、丈母娘,甚至更多的亲友一起游走,使之见证自己“举世无双”的创意婚礼。尽管游走而来的宾客如云,但新郎新娘却不用担心费用“膨胀”,因为来宾们的车旅费全是自

掏腰包。为使“游走结婚”更有创意,新郎新娘还自己花钱布置场景,自己撰写婚礼“剧本”,自己主持烛光婚礼仪式与海滩结婚的宣誓仪式。设计公司自己设计“游走结婚”能够发挥想象力,但是要亲自动手操作就比较复杂了。于是,一种专为新人设计“游走结婚”方式的公司应运而生。据报载,仅新南威尔士州就有近100家“游走结婚”设计公司。“游走结婚”之所以成为时尚,主要还是因为省钱省时。

相比起那些费用昂贵的老

式婚礼,“游走结婚”显然“物美价廉”:一是因为来宾的车旅费都是自付;二是因为新郎新娘不必按照传统做法去依次请客。事实上,过去婚宴请客名单上,常常不得不包括一些并不熟悉甚至多年未见的远亲。若把婚礼放在有特色的小镇、海滩或牧场去举行,那费用则更节省了。

如今,结婚双方都是上班族,没有那么多的时间和精力去操办婚事,而由设计公司设计的“游走结婚”便为其圆了婚礼之梦。

“游走结婚”的时尚如今已呈蔓延之势,近几年,还有不少人澳洲的政界名人、影视明星相继举行了时尚“游走结婚”。(白兰 来源:今晚报)